

В городе Елабуга (Татарстан) прошла Всероссийская зимняя спартакиада среди воспитанников детских домов и школ-интернатов «В будущее со спортом». Защищать честь Санкт-Петербурга в старшем возрасте была представлена команда ГОУ школа-интернат №69 города Зеленогорска.

Младший возраст в этом году представляла школа-интернат №53 из Санкт-Петербурга. Почему чиновники из Комитета по физической культуре и спорту так решили – остается загадкой? Во всяком случае, обладатель золотой медали в младшем возрасте на Спартакиаде 2009 в Йошкар-Оле Михаил Кингхенгванна, воспитанник зеленогорской школы-интерната №69, на спартакиаду нынешнего года все же поехал. Но выступал он там вне конкурса.

Подготовка нашей команды к Спартакиаде включала теоретические занятия, игру с тренером, игры с компьютером, двусторонние игры с анализом хода игры. Ребята получили распечатки методических указаний с рекомендациями по тактике игры на каждой стадии шахматной партии. В общем, полный «боекомплект»!

Уверенную победу уже на второй спартакиаде одержала Вика Кингхенгванна! От имени всех зеленогорцев юную чемпионку поздравили глава муниципального образования – председатель Муниципального Совета А.А.Повелий

ДВУКРАТНАЯ ЧЕМПИОНКА РОССИИ ПО ШАХМАТАМ ЖИВЕТ В ЗЕЛЕНОГОРСКЕ



и глава местной администрации Ю.Н.Гладунов и вручили ей на память фотоаппарат.

К сожалению, серебряный призер прошлогодней спартакиады Михаил Самойлов занял только четвертое место, встретив упорное сопротивление соперников и организационные недочеты. Миша был в хорошей форме, но... Спорт есть спорт!

Надо сказать, что в нашей команде сейчас идет смеша поколений, а это – болезненный процесс. Закончил выступать в старшем возрасте двукратный чемпион России Александр Климов. В последней российской спартакиаде участвовал серебряный и бронзовый призер Михаил Самойлов. Несмотря на неудачу на последней спартакиаде, Миша Самойлов будет хорошим шахматистом, если не перестанет тренироваться. Имеет прекрасные шансы стать трехкратной чемпионкой России Вика Кингхенгванна. На каждой спартакиаде она отрывается от второго места как минимум на два очка. Даже мне, как тренеру, приходится «жарко» если Вика затеяла комбинацию. Жди беды!

Мы планируем провести турнир «звезд», который будет посвящен нашим победам на российских спартакиадах.

В.В.КЛЕПИКОВ,
тренер по шахматам ЗДДТ,
депутат Муниципального
Совета Зеленогорска